TIFFANY, PRINSEX DE LA NUIT

© Stéphane Erbisti 2007

Pourquoi ce scénario ? Pourquoi mélanger deux genres, voir trois, comme l’épouvante, la parodie et le X ?

Simple : je pense que ça n’a jamais été fait en France. Certains films US ont déjà mixé des éléments fantastiques avec du X, je pense notamment aux grands classiques des années 80 comme « Café Flesh » ou « The Devil in Miss Jones » par exemple. Dans les années 90, on a aussi eu droit à des parodies de grands succès comme « Edward aux Mains d’Argent » devenu « Edward Penishands » ou même à des parodies mettant en scène Freddy Krueger (dans « Nightmare in Wet Dreams »).

Mais en France, je n’ai pas notion que ça a déjà été fait. 

Personnellement, je pense que la mise en image de ce scénario serait une formidable occasion pour les acteurs de réellement s’éclater, tant au niveau des scènes « hards » qu’au niveau des scènes de comédies, la parodie permettant de « gonfler » les attitudes, les expressions. Honnêtement, imaginez cinq secondes HPG dans le rôle d’un bossu, valet de Tiffany Hopkins en docteur Frankenstein ! Effet garanti !

Il faut que le X sorte un peu des sentiers battus et offre aux spectateurs de la nouveauté. On note en ce moment un retour du désir des spectateurs de voir un vrai film scénarisé, où les scènes hards participent à l’avancée de l’histoire. En plus, ce scénario permettrait d’avoir de beaux décors, de beaux costumes, bref, d’offrir un vrai spectacle et pas seulement une succession de scènes X.

Les acteurs et les actrices de X sont avant tout des « acteurs » justement. Il faut leur permettre d’exploiter à fond leur talent ou de tenter de nouvelles expériences. Certains réalisateurs vantent souvent les talents d’acteurs de certains professionnels du milieu, comme Jack Tyler pour Tiffany Hopkins par exemple.

Si mon scénario vous intéresse ou si vous voulez le développez avec moi, n’hésitez pas à me contacter, j’ai toutes les images en tête.

Bonne lecture.

Stéphane

CASTING 

(juste des idées comme ça, mais ça irait vraiment bien…)

* L’écrivain : Stéphane Erbisti (Ben quoi… ?  lol)

SKETCH 1 : Comtesse Sexula

Casting : 

· Tiffany Hopkins : Comtesse Sexula

· Oksana : Femme Vampire / Soubrette

· Cécilia Véga : Femme Vampire

· Carla Nova : Femme Vampire

· Greg Centauro : Jonathan Herkar, notaire.

· Emy Demon : la femme de Jonathan Herkar

· Sébastien Barrio : Le Portier muet

· HPG : Le notaire de l’épilogue

· Lilie Silver : la femme d’HPG

SKETCH 2 : Les expériences du Docteur Frankensex

Casting : 

· Tiffany Hopkins : Baronne Frankensex

· Ian Scott : la Créature Mâle

· H.P.G. : assistant de la Baronne

· Lilie Silver : la Créature Femelle

INTRODUCTION :

* Une porte dans un immeuble. Sous le judas, une petite pancarte : Stéphane Hopkins, écrivain. Intérieur d’une pièce, dans un appartement. Sur les murs, de nombreuses affiches de films d’épouvante. Sur un bureau, un ordinateur avec un logiciel de traitement de texte ouvert sur une page vierge. Un homme marche lentement dans la pièce, il semble chercher l’inspiration.

L’écrivain Stéphane Hopkins regarde la page vierge sur son ordinateur et soupire. Il doit rédiger deux histoires érotico-fantastiques pour son éditeur et l’inspiration ne vient pas. 

* On entend des voix féminines dans le couloir, des rires…

Stéphane se lève et se dirige vers la porte d’entrée. Il ouvre le petit judas et observe ce qui se passe dans le couloir. 4 jeunes femmes (Oksana, Carla Nova, Cécilia Véga et Emy Demon) accompagnées d’un homme (Greg Centauro), qui tient une bouteille de champagne, sonnent à la porte voisine. Une superbe brune leur ouvre la porte (Tiffany Hopkins), sort sur le palier et les invitent à entrer. Avant de rentrer elle aussi, elle lance un regard vers la porte de l’écrivain et adresse un petit sourire au judas, comme si elle avait deviné la présence de Stéphane les observant derrière sa porte.

Stéphane transpire. Cette brune, il en rêve depuis la première fois qu’il l’a vu. Une nouvelle locataire qui est là depuis un mois. Il aimerait tant l’inviter à venir boire un verre…

Des idées semblent germer dans son esprit. Il retourne précipitamment s’asseoir devant son ordinateur et ses doigts se mettent à virevolter sur le clavier.

* La Caméra filme le texte qui apparaît sur l’écran : COMTESSE SEXULA. 

* Les images deviennent floues et on se retrouve devant la porte d’une somptueuse demeure.

COMTESSE SEXULA :

* Une voiture vient se garer devant la demeure. La portière s’ouvre et le notaire Jonathan Herkar (Greg Centauro) descend de sa voiture. Il va ouvrir la portière passagère et aide sa femme (Emy Demon) à descendre. Tous deux vont sonner à la porte et attendent qu’on vienne leur ouvrir. 

· Greg Centauro : « ne t’inquiètes pas, ça va aller » lance t’il d’un ton rassurant à sa femme.

* La porte s’ouvre et un portier (Sébastien Barrio), accompagné d’une séduisante jeune femme en tenue de soubrette (Oksana) les accueillent.

· Oksana : « Monsieur Herkar je présume ? Entrez, ma maîtresse vous attend. »

* Jonathan Herkar et sa femme suivent la soubrette qui les conduit à la bibliothèque. Derrière eux, le portier referme la porte.

· Oksana : « Madame, vos invités sont arrivés. »

* Dans le fond de la bibliothèque, une femme brune (Tiffany), splendidement habillée d’un costume noir et d’une chemise blanche se tourne vers eux.

· Tiffany : « Bienvenue dans mon humble demeure Monsieur Herkar. J’espère que votre épouse et vous avez fait bon voyage. Ne soyez pas choqués par les tenues vestimentaires que vous verrez ici, nous tentons de redorer le blason de notre dynastie et de faire honneur à ses traditions. Avez-vous amené tous les papiers nécessaires afin de conclure cet achat immobilier ? »

· Greg : « Merci pour votre accueil, le voyage fût fort plaisant. J’ai là tous les formulaires qui vous permettront d’acquérir la luxueuse demeure à Londres dont vous rêvez. Voulez-vous les regarder maintenant ? »

· Tiffany : « Non, il est tard, vous devez être fatigués. Je vais demander à ma bonne de vous indiquer vos chambres. Sachez qu’ici, les hommes ne peuvent dormir avec leurs femmes. J’espère que cela ne vous causera aucun ennui. »

· Emy : « Nous respectons vos coutumes, faites à votre convenance. » 

* Plan du visage d’Emy qui se tourne vers Greg. Elle semble avoir peur.

· Tiffany : « Oksana, conduisez nos hôtes dans leurs chambres respectives. Je dois m’absenter pour la nuit Monsieur Herkar, nous nous verrons sûrement demain. Bonne nuit ».

* Tiffany regarde Oksana emmener ses deux invités et se met à sourire.

* Oksana présente d’abord la chambre à Jonathan Herkar.

· Oksana : « J’espère que cette chambre vous conviendra Monsieur. Je vous ai fait préparer un apéritif sur votre table de chevet, prenez-le, vous n’en dormirez que mieux. Je vais conduire votre femme dans ses appartements, vous la reverrez demain… »

* Oksana referme la porte et emmène la femme d’Herkar dans sa chambre.

· Oksana : « Vous devez être fatiguée du voyage. Laissez moi vous défaire de vos vêtements. J’ai pris la liberté de vous faire couler un bain, j’ai pensé que vous aimeriez vous détendre… »

* Oksana enlève lentement les vêtements d’Emy qui n’ose bouger. Cette dernière se laisse conduire dans une pièce avoisinante où se trouve un grand bac d’eau chaude et mousseuse. Oksana installe Emy dans cette baignoire et commence à la laver avec une grosse éponge, passant lentement sur sa nuque, son cou, puis descendant vers ses seins. Emy se laisse aller et n’arrive pas à refuser ces caresses imprévues. L’éponge descend de plus en plus bas, pour arriver sur le sexe de Emy qui commence à émettre de petits gémissements. Elle saisie la main d’Oksana pour l’empêcher de continuer et la regarde d’un air décidé droit dans les yeux. Soudain, les yeux d’Oksana se mettent à rougir et Emy se met à ouvrir la bouche pour hurler mais aucun son ne sort de sa gorge. Ses yeux deviennent rouges également et ne peuvent plus lutter contre le pouvoir hypnotique d’Oksana.

Oksana emmène Emy sur le grand lit de la chambre et se met à l’embrasser, puis à lui lécher les seins, pour arriver à son sexe. La porte de la chambre s’ouvre lentement et le portier entre silencieusement. Oksana tourne la tête en sa direction et se met à sourire, sa bouche laissant entrevoir deux belles canines proéminentes. Le portier sourit également, se déshabille et vient rejoindre les deux femmes. Oksana prend le sexe du portier dans sa bouche et se met à le sucer pour ensuite le présenter à la bouche de Emy. Totalement sous l’emprise des deux monstres, celle-ci ne peut refuser cette fellation forcée pendant qu’Oksana lui administre un cunnilingus acharné. Le portier vient ensuite pénétrer Emy tandis qu’Oksana se positionne sur sonvisage et lui présente son sexe. Emy s’agite frénétiquement sous les assauts du portier et fait jouer sauvagement sa langue sur le clitoris d’Oksana. Le portier retourne Emy pour mieux pouvoir la sodomiser et fait s’installer Oksana en 69 sous elle. Le portier fait des va-et-vient de l’anus d’Emy à la bouche d’Oksana pendant qu’Emy continue de lécher le sexe d’Oksana.  Après de nombreux coups de boutoir, le portier se retire et fait s’asseoir les deux femmes devant lui. Pendant que leurs langues se nouent, il décharge sa semence sur celles-ci dans un grognement hystérique. Oksana lèche le visage d’Emy puis se dirige vers son cou et plante ses deux canines dans sa jugulaire. Le portier fait de même de l’autre côté du cou d’Emy qui s’affale sur le dos, laissant les deux vampires se repaîtrent de son sang…

* Pendant ce temps, dans la chambre de Jonathan Herkar.

* Jonathan fait rapidement le tour de chambre, vérifie que sa porte est bien fermée à clé et se dirige vers son sac. Il l’ouvre et observe les objets à l’intérieur. Flacon d’eau bénite, pieux en bois, crucifix, bible, gousse d’ails. Il referme soigneusement le sac et le range sous son lit. Il se déshabille et se dirige vers la table de chevet où l’attend l’apéritif préparé par la bonne. Il saisit le verre et le boit d’une traite avant de s’installer confortablement dans son lit. Quelques instants plus tard, Jonathan semble avoir un sommeil agité, il transpire, se retourne dans son lit, ne parvenant à trouver le sommeil. 

De sous sa porte, une étrange brume blanche semble se faufiler pour imprégner toute la pièce. Jonathan ouvre les yeux et tente de se relever mais la drogue contenue dans le verre l’empêche d’être au mieux de sa forme. Il a juste le temps d’apercevoir deux femmes entièrement nues ( Carla Nova & Cécilia Véga) apparaîtrent dans la brume, l’une blonde, l’autre brune. Il retombe lourdement sur son lit, sent les draps se dérober alors que personne ne les touche. Les deux créatures se dirigent vers lui, leurs yeux sont d’un rouge vif couleur sang. Jonathan tente de les repousser mais il est trop affaibli. Les deux créatures s’installent de chaque côté de lui et se mettent chacune leur tour à passer leur langue sur son sexe. L’une d’elle saisit son sexe dans sa main et le tend à sa compagne qui l’engloutit dans sa bouche avant de le rendre à sa voisine. Les deux créatures lèchent son gland en même temps, puis l’une se met à le sucer pendant que l’autre lui lèche les testicules tout en le masturbant lentement. La blonde Carla vient ensuite lui prendre la tête dans ses deux mains pour enfoncer son visage entre ses deux seins volumineux. Elle remonte ensuite pour poser sa chatte sur ses lèvres. Jonathan, sous l’emprise des créatures, se met à lécher frénétiquement la blonde, tandis que la brune Cécilia s’empale sur son sexe dressé et se met à s’agiter de plus en plus vite. Carla veut aussi en profiter et s’empale à son tour sur le sexe de Jonathan. Cécilia en profite pour lécher les seins de sa compagne.

C’est alors qu’une explosion retentit dans la pièce, laissant apparaître une Tiffany furieuse

· Tiffany : « Laissez-le, satanées créatures ! Il est à moi !!! »

* Les deux créatures, terrorisées, abandonnent le corps de Jonathan et se réfugient au fond de la pièce. Toutes deux blotties l’une contre l’autre, elles se touchent le sexe mutuellement, regardant leur maîtresse s’approcher du jeune homme.

Tiffany, uniquement vêtue d’une paire de longues bottes noires, monte sur le lit et dirige sa bouche sur le sexe de Jonathan. Le sexe du jeune homme entre et ressort de la bouche de Tiffany tel un marteau piqueur. Les yeux de la démone deviennent rouges incandescents et son pouvoir est tel qu’elle possède totalement le corps du jeune homme. Celui-ci, sous l’emprise des forces du mal, semble retrouver sa force. Il se met debout,  agrippe Tiffany, la soulève du sol pour empaler son sexe sur le sien. La brune créature rugit de plaisir, laissant sortir ses canines acérées de sa bouche. Ses ongles pénètrent dans la chair du dos du jeune homme qui, sous l’effet de la douleur, la laisse retomber sur le lit. Tiffany se retourne et lui présente son anus, que Jonathan vient lécher avidement. 

· Tiffany : « Prend moi créature mortelle ! » lance t’elle à l’intention du jeune homme.

* Jonathan enfonce son sexe dans l’anus de la jeune femme positionnée en levrette et se met à la pilonner sans retenu. Tiffany gémit de plaisir. 

Les yeux de Jonathan se ferme et s’ouvre rapidement. Il secoue sa tête, comme pour se débarrasser de quelque chose. La drogue n’agit quasiment plus et il retrouve ses esprits. Il regarde autours de lui, voit les deux créatures femelles dans le fond s’adonner à des plaisirs féminins et contemple la créature qu’il est en train de sodomiser. Il jette un œil vers la bas du lit. Son sac est quasiment accessible. Tout en continuant ses mouvements, il parvient à attraper son sac d’une main et à le poser sur le lit. Il l’ouvre et attrape la petite fiole d’eau bénite, qu’il cache dans sa main. Sentant l’explosion arriver, il se retire et attend que Tiffany offre sa bouche à ses flots de semence pour ensuite l’asperger d’eau bénite. La créature hurle pendant que son visage brûle. Les deux autres créatures femelles se ruent sur le jeune homme mais celui-ci à déjà saisit son crucifix qu’il brandit devant lui. Carla et Cécilia stoppent net leur course dans la pièce et hurlent, vocifèrent en direction du jeune homme. Jonathan a également saisit un pieu et se dirige vers Carla et Cécilia. Acculées contre un mur, les deux créatures ne peuvent esquiver l’attaque fatale du pieu de bois qui vient s’enficher dans leurs cœurs, les faisant disparaître dans un nuage de fumée.  Il a juste le temps de se retourner pour voir Tiffany s’échapper dans le couloir. Il revêt rapidement un pantalon et se lance à sa poursuite. Alertés par les cris, Oksana et le portier lui font face, toutes dents dehors. Le regard de Jonathan se pose sur une des épées qui décore le couloir et s’en saisit. Il transperce le corps du portier qui disparaît dans un nuage de fumée lui aussi, avant de décapiter Oksana qui redevient cendres sur le sol. 

Jonathan cherche Tiffany dans toute la demeure mais ne la trouvant pas, il décide de descendre à la cave du bâtiment. Il y découvre un cercueil. Prudemment, il ouvre le cercueil et découvre Tiffany, le visage à moitié défiguré, reposant d’un sommeil qui lui sera sûrement fatidique. Jonathan saisit son pieu et lève la main en l’air mais au moment où son bras va adresser le coup fatal, les yeux de Tiffany s’ouvre d’un coup et sa main surgit du cercueil pour enserrer la gorge de Jonathan. Sous la puissance de la poigne de Tiffany, Jonathan lâche son pieu. Tiffany sort lentement du cercueil tout en maintenant le corps de Jonathan qui ne touche plus le sol. 

· Tiffany : « Pauvre mortel, tu ne croyais quand même pas que tu allais venir chez moi pour me tuer sans en subir les conséquences. J’ai une nouvelle amie qui m’a indiqué tes intentions néfastes à mon sujet. Veux-tu que je te la présente ? »

* Tiffany se met à hurler de rire et tourne lentement la tête de Jonathan vers les escaliers de la cave. Jonathan voit alors descendre sa femme, entièrement vêtue d’un robe blanche,  les yeux rouges vifs et laissant entrevoir deux canines sortant de sa bouche.

· Tiffany : « Voici ma nouvelle recrue, je pense que tu l’a connais. Tu va d’ailleurs avoir l’infime honneur d’être sa première victime !! »

* Emy s’approche de son mari. Tiffany fait pivoter le cou de ce dernier pour offrir à la nouvelle créature vampire une belle veine jugulaire dans laquelle elle vient mordre à pleines dents. Tiffany éclate de rire, repousse Emy d’un simple geste de la main, et va elle aussi boire le précieux nectar. Les cicatrices de son visage disparaissent comme par enchantement. Elle lève un dernier regard vers la caméra avant de replonger sur le cou de Jonathan.

EPILOGUE DE L’EPISODE :

* Une voiture vient se garer devant la demeure. La portière s’ouvre et le notaire Hervé Helsing (H.P.G.) descend de sa voiture. Il va ouvrir la portière passagère et aide sa femme (Lilie Silver) à descendre. Tous deux vont sonner à la porte et attendent qu’on vienne leur ouvrir. 

· H.P.G. : « ne t’inquiètes pas, ça va aller » lance t’il d’un ton rassurant à sa femme.

* La porte s’ouvre et un portier (Greg Centauro), accompagné d’une séduisante jeune femme en tenue de soubrette (Emy Demon) les accueillent.

· Emy : « Monsieur Helsing je présume ? Entrez, ma maîtresse vous attend... »

FIN DE COMTESSE SEXULA

* Les images deviennent floues et on se retrouvent dans l’appartement de l’écrivain qui tape le mot « FIN » sur son clavier d’ordinateur.

· Stéphane : « Ouais !!! J’en tient une !!! Ca c’est une sacré bonne histoire !! Ca sent le carton à plein nez !! J’en connais un qui va être aux anges !! »

* Dehors, à travers la fenêtre, on entend des klaxons de voitures et des cris qui s’élèvent. Stéphane se lève et va regarder par la fenêtre. En bas de l’immeuble, il voit une voiture qui stationne avec deux hommes qui attendent (HPG & Ian Scott). L’un des hommes klaxonne à nouveau. Une femme (Lilie Silver) sort de l’appartement et s’engouffre dans la voiture, qui redémarre en trombe…

· Stéphane : « Pffff, peuvent pas faire moins de bruit ces abrutis… »

Il s’assoit à nouveau devant son ordinateur. Il revoit sa charmante voisine brune, et repense à ces idiots qui ont gâché son plaisir avec leur klaxon de voiture. Il soupire et se met à taper sur son clavier un nouveau titre d’histoire. La caméra avance vers l’écran, les images deviennent floues à nouveau et on se retrouve dans un laboratoire. Sur les images, le titre de ce nouveau sketch apparaît : 

LES EXPERIENCES DU DOCTEUR FRANKENSEX

* Le Laboratoire. De nombreuses machines se trouvent dans la pièce, avec des électrodes un peu partout. Sur une table, un corps entouré de bandelette repose.

· Tiffany « Boris, dépêches-toi un peu veux-tu ! »

* Une splendide femme (Tiffany) vêtue d’une blouse chirurgicale se place devant le corps et branche de nombreux câbles électriques, au niveau des chevilles, des poignets, de la tête sur ce dernier.

Un homme à moitié bossu (HPG) fait son entrée dans le laboratoire et se dirige vers des leviers.

· HPG : « Je suis prêt Maîtresse Vénérée »

· Tiffany : « Attend mon ordre vermine »

* Tiffany redresse la table chirurgicale et la positionne verticalement. Elle se retourne vers son serviteur, tend l’oreille et entend l’orage gronder au dehors. A travers la fenêtre du laboratoire, un éclair zèbre le ciel.

· Tiffany : « Maintenant !!! »

* Le serviteur bossu actionne les leviers et l’électricité se propage à travers les différents câbles pour venir frapper le corps inanimé. Tiffany regarde avec attention le sexe du corps non recouvert de bandelette qui se met à durcir.

· Tiffany : « Arrête tout Boris ! »

* Boris abaisse les leviers et se dirige vers sa maîtresse. Celle-ci, avec la chaleur s’étant dégagée dans la pièce, ouvre sa blouse et laisse apparaître son corps nu. Boris se précipite vers le sexe de sa maîtresse et commence à le lécher. Au bout de quelques minutes, Tiffany repousse violemment Boris.

· Tiffany : « hors de ma vue misérable insecte. Je ne puis me contenter de toi. Vois ma nouvelle créature ! Regarde ce sexe qui s’offre à moi !! »

* En disant cela, Tiffany saisit le sexe dressé devant elle et l’enfourne dans sa bouche. Ses lèvres aspirent le gland et elle se met à sucer avec passion le sexe de la créature. Celle-ci commencent à vouloir se défaire de ses liens. Tiffany retire le sexe de sa bouche et s’adresse à Boris.

· Tiffany : « Détache le imbécile ! Tu vois bien qu’il me désire ! De nouvelles sensations s’offrent à lui grâce à mon génie ! »

* Boris s’empresse de détacher la créature. Elle descend de la table et se tient fièrement debout devant Tiffany. D’un geste brusque, elle saisit la tête de Tiffany de ses deux puissantes mains et l’attire vers son sexe. Tiffany est obligée d’avaler entièrement le sexe qu’on lui tend et la créature se met à bouger le bassin pour faire entrer et sortir son sexe de la bouche pulpeuse de sa créatrice. La créature fait relever Tiffany et lui arrache sa blouse. Puis il vient embrasser la pointe de ses seins pour se retrouver le visage enfoui entre ses cuisses. La créature pousse Tiffany sur la table, il lui redresse d’un coup les jambes et enfonce son sexe dans le vagin de sa créatrice. De puissants mouvements de va-et-vient font gémir Tiffany, qui devient comme hystérique.

· Tiffany : « J’ai réussi ! Regarde Boris les capacités sexuelles de ma création. Je vais enfin connaître le plaisir absolu ! »

Boris regarde tristement cette créature toute couverte de bandelettes donner du plaisir à sa maîtresse. Il sort du laboratoire et descend dans la cave, son lieu de résidence. Il referme la porte derrière lui, allume la lumière. Sur son lit, une femme nue semble dormir (Lilie Silver) Son corps comporte de nombreuses cicatrices. 

· Boris (HPG) : « Réveille toi, douce créature. Ne prononce pas un mot, si ma maîtresse découvrait que je me suis livré aux mêmes expériences qu’elle, elle te détruirait. »

La créature femme ouvre lentement les yeux et se lève. Boris s’approche d’elle, lui caresse doucement les seins.

· Boris : « Tu es ma création. Tu ne dois obéir qu’à moi. Suces moi maintenant ! »

La créature s’agenouille, abaisse le pantalon de Boris et prend son sexe dans sa bouche…

[Pendant ce temps, au laboratoire…]- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Tiffany est désormais debout, jambes écartées, le ventre et les seins reposant sur la table. La créature, qui émet des grognements, la prend dans une levrette endiablée. Après de nombreuses pénétrations, Tiffany ordonne à sa créature de la sodomiser. Celle-ci s’exécute sur le champ.

[Retour dans la cave…]

Boris est allongé sur le dos, dans son lit, la créature femelle positionnée sur son sexe et faisant des va-et-vient de haut en bas. Les mains de Boris malaxent les tétons de la créature, qui semblent éprouver du plaisir. Elle se retourne, enfonce le sexe de Boris dans son vagin et recommence ses mouvements, offrant à la vue de Boris la vision de sa croupe. Celui-ci bave tellement il est excité. Il caresse les douces fesses de la créature, enfonce doucement son index dans l’anus de celle-ci. Il se redresse, fait mettre la créature en position de levrette et la sodomise en émettant des râles furieux.

[Séparation de l’écran en deux parties dans le sens vertical (split-screen), pour voir Tiffany se faire sodomiser par sa créature dans une partie de l’écran, et Boris en train de sodomiser la créature femelle dans l’autre partie de l’écran]

[Retour plein cadre dans le laboratoire, où la créature mâle se retire et éjacule sur le visage de Tiffany, puis plein cadre dans la cave pour voir Boris éjaculer sur le visage de la créature femelle]

[Dans le laboratoire…]

Tiffany est fière de sa création. Elle le félicite et veux l’emmener dans ses appartements. Mais la créature tombe sur son image renvoyé par un miroir présent dans le laboratoire. Découvrant son corps couvert de cicatrices et son visage tuméfié sous les bandages, elle entre dans une colère hystérique et se rue sur Tiffany pour l’étrangler de rage. Tiffany ne peut rien faire contre la force physique de la créature, qui finit par la faire mourir, étouffée par ses puissantes mains.

Boris entre dans le laboratoire au moment même où sa maîtresse rend son dernier soupir. Il voit la créature mâle le défigurer et s’avancer furieusement sur lui également.

· Boris : « Non, non, attend, attend. Je n’y suis pour rien moi. C’est sa faute à elle. Je peux t’aider moi. »

La créature stoppe sa course.

· Boris : « Reste là, je vais chercher quelqu’un ».

Boris retourne chercher la créature femelle et la présente à la créature mâle. Les deux êtres s’observent, se touchent, comprennent qu’ils sont identiques. Ils se retournent tous les deux vers Boris, le regardant avec un air d’incompréhension. Puis, main dans la main, les deux créatures sortent du laboratoire, quittent la demeure et se retrouvent en pleine nature, baigné par un légère ondée. Les deux êtres se regardent tendrement et s’offre l’un à l’autre. 

[Séquence entre Ian et Lilie, sous une fine pluie…]

[Retour au laboratoire]

Resté seul, Boris regarde le corps inanimé de son ancienne maîtresse. Il regarde la machine permettant de donner la vie aux corps décédés. Ses yeux s’illuminent et il se précipite sur Tiffany, la soulève, la positionne sur la table. Il branche les différentes électrodes nécessaires à amener le flux électriques dans les différentes parties du corps. Une fois ce travail effectué, il se rend devant le disjoncteur et enclenche le mécanisme.

Le corps de Tiffany est secouée de spasmes. Au bout que quelques instants, Boris arrête la machine infernale. Il se positionne à côté du corps de Tiffany et regarde son visage. Soudain, les yeux de Tiffany s’ouvrent lentement. Boris jubile !

· Boris : « Ahahahahahahaha. C’est moi le maître maintenant !!!!! Tu es ma création !!! Tu es à moi !!!! »
Boris détache Tiffany, lui enlève les électrodes, la fait mettre debout. Son visage semble absent. Boris jubile toujours. Il saisit la main de Tiffany et l’amène sur son sexe durci. 

· Boris : « Ahahahaha. Moi aussi je vais connaître le plaisir absolu !!

[Scène entre Boris et Tiffany]

[Après l’éjaculation, On voit Boris rire comme un dément. La caméra s’éloigne petit à petit du couple monstrueux, filme les carreaux de laboratoire où la pluie s’est accélérée, et les éclairs se font de plus en plus menaçant…]

[L’image du ciel orageux se brouille et on se retrouve chez l’écrivain, qui tape le mot « FIN » sur son clavier d’ordinateur.]

· L’écrivain : « Voilà, j’ai fini ! Ces deux histoires sont démentes ! Je vais devenir célèbre, c’est sur !! »

Derrière sa porte, on entend des gens qui se disent au revoir. L’écrivain se lève et retourne regarder à travers le judas et voit les amis de sa voisine ((Oksana, Carla Nova, Cécilia Véga, Emy Demon et Greg Centauro) quitter son appartement. Sa voisine (Tiffany) ne rentre pas chez elle mais semble regarder en direction de la porte de l’écrivain. Elle se met à avancer vers la porte de ce dernier et frappe doucement à la porte.

L’écrivain se cale contre sa porte, ne sais pas quoi faire. Nouveau coup à la porte. L’écrivain respire profondément et se décide à ouvrir. Il bredouille un « Bonjour, ou plutôt bonsoir ». 

· Tiffany : « Bonsoir. J’ai vu de la lumière sous votre porte, je me suis dit que vous ne dormiez pas. J’espère que ce n’est pas à cause de ma petite soirée ? »
· Stéphane : « Non, non, pas du tout, je suis écrivain et l’inspiration me vient souvent pendant la nuit… »
· Tiffany : « Ah oui c’est vrai, écrivain. Vous me montrez vos écrits ? »
· Stéphane : « Euh…si vous voulez, entrez… »
· Tiffany, lui adressant un petit sourire coquin : « Merci »
La jeune femme entre dans l’appartement de l’écrivain. Elle se dirige vers l’ordinateur pendant que Stéphane referme la porte derrière lui. Tiffany semble lire le texte sur l’écran puis se retourne dans sa direction.

· Tiffany : « Eh ben, elles sont plutôt hard vos histoires. J’en suis toute excitée… »

· Stéphane, bredouillant : « Oui, ce sont des histoires érotico-fantastiques. Je vous les dédicacerai quand elles seront publiées si vous voulez… »

· Tiffany, se rapprochant de Stéphane : « Oui, ça me plairait beaucoup » (sur un ton aguicheur)

Tiffany, se tenant juste devant l’écrivain, se met à caresser les boutons de sa chemise, puis passe sa main dans les cheveux de ce dernier. Stéphane la prend dans ses bras, lui donne un baiser sur la joue et la sert contre lui. 

· Stéphane : « J’attend ce moment depuis la première fois où je vous ai vu… »

La caméra filme le visage de l’écrivain qui ferme les yeux, heureux de tenir enfin dans ses bras cette voisine dont il rêve depuis un mois. Puis la caméra tourne lentement autours des deux corps et vient filmer le visage de Tiffany, qui a les yeux fermés elle aussi. Ses paupières s’ouvrent lentement pour laisser apparaître deux yeux rouges vifs. La caméra descend vers la bouche de la jeune femme qui s’ouvre lentement, laissant entrevoir deux crocs à la place des traditionnelles canines.

· Tiffany : « Moi aussi, j’attend ce moment depuis si longtemps… »

Tiffany mord le cou de l’écrivain qui pousse un hurlement de douleur. La caméra se déplace dans l’appartement vers l’ordinateur et «  plonge » dans l’écran où clignote toujours le mot « FIN ». 

Fondu au noir

Générique de fin.

